

幼儿园老师很有爱

想方设法送坠落小鸟回家



□晚报记者 王晨文/图

本报讯“有一只小鸟掉到了花盆里。”6月2日9时许，周口市区建设大道和新民路交叉口川北实验幼儿园的汪老师发现了一只坠落的小鸟。

“我刚准备把它拿起来，头顶上就传来急促的鸟叫声。我抬头一看，五六只鸟在低空盘旋。于是，我和园里的老师就尝试着把小鸟送回去。”汪老师说，坠落的是一只小喜鹊，羽毛是灰褐色的，不会飞，“刚刚把它握住的时候，它缩成一团，一双眼睛警惕地盯着人看，好像特别害怕”。

幼儿园的老师先把小鸟放到电动车车棚上，希望大喜鹊能把小喜鹊带回去。但小喜鹊在车棚上不停拍打翅膀，导致再次跌落。“掉下来之后，它开始在地上蹦跳，都快跳到园外了。我们赶紧把它找回来，生怕别



送坠落小鸟回家

人不小心伤害它。”汪老师说。

幼儿园的老师又找来梯子，尝试把小喜鹊放到屋顶，以方便大喜鹊带它回巢。“我们不知道鸟巢在哪。”汪老师说，小喜鹊在屋顶上蹦跳，一会儿就不见了，它又跌到了空调外机与墙壁的夹缝里。

“我们又借来一个高一点儿的梯子，把小喜鹊送到离大树最近的屋顶上。”汪老师告诉周口晚报记者，当他们再次把小喜鹊捧在手里时，它竟然不害怕了，老老实实地呆着，“大喜鹊看到后，就会想办法把它带回巢了。为了不打扰大喜鹊救子，我们都回避了。没多久，我们就听不到鸟叫了”。

汪老师推测，小喜鹊应该已经回到大喜鹊的怀抱了。最后，汪老师又找来一些大米，撒在了屋顶上，“它们如果找不到食物，可以吃一点”。

安徽黟县来周推介旅游品牌

□晚报记者 张燕 李伟

本报讯6月1日下午，安徽黟县旅游委员会、旅游企业代表来到周口，对当地主要旅游景区(点)进行推介。

当天举行的推介会，不仅整体介绍了黟县全域旅游品牌形象、资源特色、产品特色等内容，还从表现形式上做出大胆创新，将展示的屏幕搬到一家影院里，让参会宾客近距离观赏体验了黟县秀美的风光。

推介会结束后，一位参会旅行社经理说：“旅游推介会我参加过不少，但像这种在影院里全程以视频展示的推介会我还是

头一次参加。现场感觉很好，让人想去亲身体验一番。”

据介绍，近些年，周口市民在保障物质生活的同时，开始以不同的方式追求精神上的愉悦，旅游就是其中之一。不少市民在逛完家门口的景区后，也想去外地感受不同的地域文化。周口人口众多，在客源上存在优势，有一定的旅游市场，这也是外地景区(点)来周推介的原因之一。另外，周口已与多个城市区域合作、整合资源、共塑品牌、互送客户、互惠互利、共谋发展，共同打造出一批精品旅游线路，也开拓了我市的旅游市场。

免费接送高考学生

“爱心送考车”准备好了

□晚报记者 张燕

本报讯高考即将到来，为了帮助考生顺利到达考场，我市将开展“爱心送考”活动。6月2日，周口晚报记者获悉，目前已经有120位车主参加送考队伍。

“生意上的事情我已经安排好，高考期间全力以赴为考生提供服务，为他们加油鼓劲。”昨日，爱心车主张先生对周口晚报记者说。

据介绍，5月中旬，周口义工协会发起“爱心送考”活动，得到了很多私家车主和周口的士雷锋车队的支持。

高考期间，周口中心城区区域内的考生均可凭本人准考证免费乘坐贴有统一标识的“爱心送考”车辆，也可拨打13507688922、13523380088预约车辆。

“为了让更多考生受益，我们希望更多私家车、出租车加入到送考队伍中来。”周口义工协会相关负责人说。

“吃住在田间，他们很辛苦”

爱心人士出资5万元奖励麦田防火员

□晚报记者 马治卫

本报讯又是一年麦收季，田间防火员的生活牵动着爱心人士的心。“乡亲们为了防火，吃住在田间，很辛苦了。”6月1日，爱心人士吕辉回到家乡给麦田防火员送去矿泉水等爱心物资和5万元慰问金。

今年48岁的吕辉是商水县人。他16岁时外出创业，经过打拼，1994年在内蒙古创办电子公司，并成功积累一定资金。2012年，为支持家乡发展，吕辉开发建设

了周口国际汽配城。

在经营企业的同时，吕辉坚持做公益，年年组织员工爱心送考，2015年还资助了5名特困优秀大学生。

今年，为了支持家乡麦田防火，吕辉购买了矿泉水、雨伞和方便面等爱心物资，送到商水县东城办事处倪庄防火点和魏集镇防火点，同时，还拿出5万元用于奖励表现突出的防火员。

“麦田防火，人人有责。乡亲们为了防火，吃住在田间，他们很辛苦。”吕辉说。

义务除“四害” 安全度夏



入夏以来，郸城县疾控中心组织工作人员开展消灭老鼠、蚊子、苍蝇、蟑螂“除四害”活动，制作卫生防疫知识宣传展板十几块，向群众宣传卫生知识。同时，深入医院、学校、超市、饭店等公共场所喷洒高效低毒灭蚊蝇杀虫剂。截至目前，郸城县疾控中心已为50多家单位喷洒灭蚊蝇杀虫药物。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 柴元红